

# KUPNÍ SMLOUVA

uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi těmito smluvními stranami:

## **Prodávající :**

obchodní firma : Pekařství BOČEK Krmelín s.r.o.  
sídlo : Brušperská č.p. 78, 739 24 Krmelín  
IČ : 29457572  
DIČ : CZ 29457572  
telefon : 558 674 039  
e-mail: pekarna.bocek@tiscali.cz  
bankovní spojení : Česká spořitelna, a.s. – pobočka Ostrava  
č. účtu : 3200732349/0800  
zastoupena : Ing. Josefem Bočkem – jednatelem

(dále jen prodávající)

a

## **Kupující :**

obchodní firma : Mateřská škola Mateřídouška, Frýdek-Místek, J.Božana 3141  
sídlo : J.Božana 3141, 738 01 Frýdek-Místek  
IČ : 60046091  
DIČ : CZ 60046091  
bankovní spojení : Fio banka  
č. účtu : 2500817614/2010  
tel : tel. 778 747 569  
e-mail : ms.materidouska.vrbikova@seznam.cz  
zastoupena ředitelkou školy : Šárkou Čerňákovou  
osoba oprávněna jednat ve věci : Naděžda Vrbíková (vedoucí školní jídelny)

(dále jen kupující)

uzavírají tuto kupní smlouvu

## **I. Předmět smlouvy**

Předmětem této smlouvy je dodávka pekařských výrobků. Prodávající předá kupujícímu se zbožím i potřebné doklady týkající se množství, druhu a ceny výrobků. Zboží bude dodáno v přepravkách z plastu.

Kupující se zavazuje odebrat objednané zboží, které bude prodávajícím dodáno a zaplatit za zboží kupní cenu.

## **II. Závazky smluvních stran**

Prodávající se zavazuje dodat zboží na místo plnění (provozní jednotku kupujícího) a to v množství, druhu, kvalitě a ceně upřesněných v objednávce kupujícího. Kupující objedná zboží písemně nebo telefonicky. Korekce objednávky může být provedena telefonicky a to nejpozději do 16 hodin dne, který předchází dni uskutečnění dodávky.

Dodávky zboží budou zajišťovány prodávajícím na jeho náklady. Převzetí zboží potvrdí kupující (vedoucí provozní jednotky, případně pověřená osoba) svým podpisem a otiskem razítka provozní jednotky. Vlastnické právo k prodanému zboží nabývá kupující okamžikem fyzického převzetí zboží.

## **III. Jakost, reklamace**

Zboží bude kupujícímu dodáno v jakosti stanovené obecně závaznými právními předpisy. Reklamace zboží z hlediska množství a zjevné závady okamžitě u přejímky zboží, ostatní do konce garanční lhůty zboží. Vadné zboží na základě rozhodnutí kupujícího prodávající vymění za zboží bezvadné, nebo mu bude vráceno zpět a prodávající vystaví kupujícímu dobropis. Kupující je povinen zajistit skladování výrobků podle platných obecně závazných předpisů, případně podle pokynů prodávajícího.

## **IV. Platební podmínky**

Kupující uhradí částku za odebrané zboží prodávajícímu převodem na bankovní účet ve lhůtě 10 dnů od obdržení faktury (lhůta splatnosti začíná běžet dnem obdržení faktury). Kupující si vyhrazuje právo uhradit částku za skutečně odebrané zboží. Prodávající bere na vědomí, že mu bude kupujícím vrácena zpět bez zaplacení faktura v případě, že tato faktura nebo dodací list neobsahují některou z předepsaných náležitostí nebo mají jiné vady v obsahu. Na vrácené faktuře musí být uveden důvod jejího vrácení. Prodávající se zavazuje vyjádřit se k reklamaci do 3 dnů po doručení a dobropisovat uznanou částku kupujícímu do 3 dnů po uznání. Při prodlení s placením činí sjednaná smluvní pokuta 0,05 % dlužné částky za každý den prodlení. Odkladný účinek má pouze spor o uznání reklamace faktury. Prodávající se zavazuje podle povahy nesprávnosti fakturu opravit nebo nově vyhotovit. Oprávněným vrácením faktury přestává běžet původní lhůta její splatnosti. Celá lhůta splatnosti běží znovu ode dne doručení (odevzdání) opravené nebo nově vyhotovené faktury.

Faktura za dodávky zboží bude kupujícímu zasílána na adresu :

Mateřská škola Mateřídouška, Frýdek-Místek, J.Božana 3141  
J.Božana 3141,  
738 01 Frýdek-Místek

**V.**  
**Návštěvy obchodních zástupců**

Pohyb obchodních zástupců prodávajícího v obchodních záležitostech v provozních jednotkách kupujícího je povolen jen se souhlasem kupujícího.

**VI.**  
**Závěrečná ustanovení**

Nedílnou součástí této smlouvy je fotokopie výpisu z obchodního rejstříku prodávajícího a osvědčení o registraci plátce DPH. Tato kupní smlouva nabývá účinnosti dnem jejího podpisu smluvními stranami. Tuto kupní smlouvu lze měnit pouze formou jejího písemného dodatku schváleného smluvními stranami, který se stane součástí této kupní smlouvy. Kupní smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Kterákoliv ze smluvních stran je oprávněna tuto smlouvu vypovědět a to v jednoměsíční výpovědní lhůtě.

Prodávající se zavazuje uchovat obsah této kupní smlouvy v tajnosti před třetími osobami. Kupní smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, které mají platnost originálu. Obě smluvní strany obdrží po jednom stejnopisu.

V Krmelíně 4. října 2017

Kupující :

Šárka Čerňáková  
Mateřská škola Mateřídouška,  
Frýdek-Místek, J.Božana 3141

Prodávající :

Ing. Josef Boček  
Pekařství BOČEK Krmelín s.r.o.